11Iro

Hmsa: Ketrin
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2010 16:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2010 20:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193928/answer/193929




9T0 MOryT OBITH CUMIITOME IIpocTaTuTa. Crenyet o6paTUTLCA K YPOJIOTY U 06cenoBaThCs. s
Havalla JOCTAaTOYHO OYHeT BEIMOJIHUTL aHAIU3 CEKpeTa MPOCTaTHL. [lanbHelne NeiCcTBUS UCXOOs U3
pe3yIbTaToB aHAIU30B.



